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1. například kiwi jižní nebo papoušek soví (jsou z Nového Zélandu, hledají potravu za tmy ) nebo kondor 
    krocanovitý ( z Ameriky – cítí plyn uvolňující se z mršin živočichů )

2. devětsil – listy mohou mít šířku kolem 60 cm a délku až 1 metr 
    bolševník velkolepý – přízemní listy až 2 m dlouhé, není u nás běžná planá rostlina, původně byl okrasný 
 	                 a šíří se jako invazivní rostlina

3. b – mládě se rodí nedokonale vyvinuté, vyvíjí se v matčině vaku na břiše

4. Radošov – stříbrný zvonek s pěti květy v zeleném štítě ( www.obecradosov.cz )
    Chlum – čtyři smrky ( více na www.obecchlum.cz )
    Za 1 správnou odpověď ( Radošov ) máte přidělen 1 bod, za Chlum 1 bod navíc.

5. vosa Otylka, myška Filipka, jezevec Burdych, veverčák Pizizubka, kuna Dórinka, křepelka Julča, hraboš
    Hrstička, čmelák Žumbarda, tchoř Šuperka, brouk Prskavec

6. DIAMANT, STŘÍBRO, SMARAGD, JANTAR

7. pýchavka

8. Nejvíce vlasů mají světlovlasí lidé – asi 140 000, nejméně zrzaví – asi 80 000.

9. panda velká – živí se výhonky a listy bambusu ( denně asi 10 – 20 kg ), jídelníček si doplňuje ptačími vejci
    a hmyzem
    případně panda červená – více různých složek potravy

10. například indigovník barvířský a rdesno barvířské z Asie, boryt barvířský ze Středomoří

 
